
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION 

 

MIROIRS AVEC ECLAIRAGE 
 



 

RECOMMANDATIONS GÉNÉRALES: 

- LISEZ ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT DE COMMENCER L’INS-

TALLATION DE VOTRE MIROIR.  

 
- NOUS VOUS RECOMMANDONS DE CONFIER SON INSTALLATION A UN 

PROFESSIONNEL. 

.  
- VÉRIFIEZ QUE LE PRODUIT PRÉSENTE TOUS LES ÉLEMENTS NÉCESSAIRES 

ET QU'IL N'EST PAS ENDOMMAGÉ. 

 
- CE PRODUIT NE DOIT EN AUCUN CAS ÊTRE MANIPULÉ ; IL EST DÉJÀ 

PRÉPARÉ POUR SON INSTALLATION. TOUTE MODIFICATION LE RENDRA 

DANGEREUX. 

 
- NOUS RECOMMENDONS NE PAS RETIRER LES PROTECTIONS DU MIROIR 

JUSQU´À QU´IL SOIT INSTALLÉ. 

 
- S’IL SE PRODUIT UNE HAUSSE DE TENSION SOUDAINE OÙ SE TROUVE 

INSTALLÉ VOTRE MIROIR, ET VOUS NE COMPTEZ PAS SUR UNE 

INSTALLATION DÛMENT PREPARÉ, IL PEUT NE PAS ENDOMMAGÉ 

DIRECTEMENT LA SOURCE D´ ALIMENTATION, MAIS POURRAIT ALTÉRER 

CERTAINS COMPOSANTS, CAPTEURS, ETC...   
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NOTES 



  

FONCTIONNEMENT DE L´HORLOGE DIGITAL: 

- SI VOTRE MIROIR A UNE MONTRE DIGITAL, VOUS VERREZ UN BOUT AVEC 

UN CÂBLE DE COULEUR JAUNE.  

- À LA FIN DU CABLE, IL Y A UNE TOUCHE, LORSQU’ON APPUIE SUR CETTE 

TOUCHE, L’ANNÉE S’AFFICHE. EN MAINTENANT CE BOUTON APPUYÉ, LA 

DATE ET L’HEURE POURRONT ÊTRE MODIFIÉS, CHAQUE PRESSION 

SUIVANTE SUR CE BOUTON VOUS PERMETTRA D’ÉDITER EN SÉQUENCE : 

L’ HEURE, LES MINUTES, LE MOIS ET L’ANNÉE.  

- POUR CHANGER L´HEURE, CHOISISSEZ L´OPTION OÙ VOUS VERREZ 

L´HEURE SUR L´ÉCRAN PRINCIPAL ET APPUYEZ QUELQUES SECONDES SUR 

LE BOUTON. VOUS OBSERVEREZ QUE LES NUMEROS COMMENCENT À 

CLIGNOTER. 

- LA DEUXIÈME OPTION QUE VOUS TROUVEREZ APRÈS L´HEURE, C´EST LA 

FONCTION DE LA DATE. LE FONCTIONNEMENT EST EXACTEMENT LE 

MÊME, APPUYEZ LE BOUTON QUELQUES SECONDES ET LORSQUE LES 

CHIFFRES COMMENCENT À CLIGNOTER MODIFIEZ LES CHIFFRES PAR DES 

PRESSIONS RÉPÉTÉES. 

 

 

- COUPEZ TOUJOURS LA SOURCE D´ALIMENTATION AVANT 

L´INSTALLATION OU L´ENTRETIEN DU MIROIR. 

 
- NOUS VOUS RECOMMENDONS D’INSTALLER CES PRODUITS DANS DES 

LIEUX PROPRES ET SECS. 

 

- VÉRIFIEZ AVANT QUE LES FIXATIONS FOURNIES PAR NOUS SONT 

APPROPRIÉES AU MUR SUR LEQUEL LE MIROIR DOIT ÊTRE INSTALLÉ. 

 

- VÉRIFIEZ QUE LE CÂBLAGE D'ALIMENTATION ÉLECTRIQUE EST EN BON 

ÉTAT. 
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CARACTÉRISTIQUES TÉCHNIQUES DES MIROIRS: 

-  TOUT LES ÉLÈMENTS INCLUS DANS CE PRODUIT ONT LE MARQUAGE CE. 

- AUSSI BIEN LES LEDS COMME LES SOURCES D´ALIMENTATION ONT 

L´INDICE DE PROTECTION IP67. 

- L´ENSEMBLE DU MIROIR A L´INDICE DE PROTECTION IP44. CLASSE II 

- LES LEDS DE CES MIROIRS FONCTIONNENT EN 24V ET 9.6W/MÈTRE, AU 

TOTAL DE 1.000 LUMENS/MÈTRE 

 

 

  

 

 

 

 

 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES SYSTEMES ANTI-BUÉE:  

- IL EST SPÉCIALEMENT CONÇU POUR ÉVITER LA CONDENSATION DE L´EAU.  

- UNE FOIS CONNECTÉ AU COURANT ÉLECTRIQUE, VEUILLEZ PRENDRE EN 

COMPTE QU´EN 5 MINUTES DE FONCTIONNEMENT IL ATTEINDRA LES 38 

DEGRÉS, SA TEMPÉRATURE MAXIMALE. 

- SI L´ANTI-BUÉ N´A PAS UN SYSTÈME D´ALLUMAGE INDÉPENDANT, IL SERA 

MIS EN FONCTIONNEMENT EN MÊME TEMPS QUE L´ALLUMAGE DU 

MIROIR, DONC, SI LE MIROIR EST CONÉCTÉ DEPUIS LONGTEMPS, IL EST 

FORT PROBABLE QUE LA TEMPÉRATURE AUGMENTE.  

- CES SYSTÈMES SONT INSTALLÉS DE TELLE MANIÈRE QU`ILS ESSAYENT DE 

COUVRIR LA PLUS GRANDE SURFACE DE MIROIR DE LA PARTIE CENTRALE. 

 

 

 

 

 

 

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION 

 



 

 

 

 
 

PRECAUTIONS D´INSTALLATION D´UN MIROIR AVEC CAPTEUR:  

- AFIN DE GARANTIR SON BON FONCTIONNEMENT, N´INSTALLEZ PAS LE 

MIROIR À PROXIMITÉ D´UN OBJET POUVANT ENDOMMAGER LE 

CAPTEUR.  

- CE MECANISME FONCTIONNE LORQU´UN MOUVEMENT EST CAPTÈ Á 

MOINS DE 6CM DU CAPTEUR. 

-  POUR FONCTIONNER CORRECTEMENTE, LE DÉCTECTEUR DOIT ÊTRE À 

UNA DISTANCE D´AU MOINS 20CM D´OBJETS, CAR CELUI-CI PEUVENT 

OBSTACULISER LE BON FONCTIONNEMENT.  
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     GUIDE D´INSTALLATION DE VOTRE MIROIR:  

- COUPEZ TOUJOURS LA SOURCE D´ALIMENTATION AVANT 

L´INSTALLATION OU L´ENTRETIEN DU MIROIR.  

- PLACEZ LE MIROIR AFIN DE POUVOIR VOIR LA PARTIE ARRIÈRE. 

- FAITES ATTENTION DANS LA MANIPULATION DU MIROIR AFIN D´ÉVITER 

DES POSSIBLES RAYURES. 

- PRENEZ LES MESURES ENTRE LES CROCHETS. 

- COMMENCEZ À MARQUER LES TROUS SUR LE MUR EN TENANT COMPTE 

DE LA MESURE PRÉALABLEMENT PRISE ET DE LA HAUTEUR SOUHAITÉ. 

- PRENEZ EN COMPTE AUSSI LE POINT D´ALIMENTATION ÉLECTRIQUE. 

- CONNECTEZ LE MIROIR UNE FOIS POSÉ LES FIXATIONS CORRECTES AU 

MUR. 

- OUVREZ SOIGNEUSEMENT ET SANS ENDOMMAGER LE MIROIR, LA BOÎTE 

DE CONNEXION NOIRE MONTRÉE CI-DESSOUS.  BRANCHEZ LES CABLES 

D´ALIMENTATION DOMESTIQUE AUX CÂBLES QUI SE TROUVENT DANS LA 

BOÎTE DE CONNEXION DU MIROIR. 

 

- VERIFIEZ QUE TOUS LES RACCORDEMENTS SOIENT CORRECTEMENT 

REALISÉS. 

- POSEZ LE MIROIR SUR LES FIXATIONS PRÉALABLEMENT INSTALLÉES. 

- UNE FOIS FINI VOUS POUVEZ BRANCHER LE COURANT. 

- UNE FOIS LE MIROIR REÇOIT DE NOUVEAU LE COURANT ÉLECTRIQUE, 

LAISSEZ-LE QUELQUES SECONDES POUR SE RÉGULER ET SE CONNECTER 

CORRECTEMENT. POSSIBLEMENT IL S´ETTEINDRA ET S´ALLUMERA SEUL. 

- SI LE MIROIR EST DOTÉ D´UN SYSTÈME ANTI-BUÉE, LAISSEZ-LE QUELQUES 

MINUTES JUSQU´ À CE QU´IL ATTEIGNE LA TEMPÉRATURE OPTIMALE. 
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